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桑名市教育委員会議事録 

 令和３年２月18日（木）教育委員室において、桑名市教育委員会２月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（５名） 

教育長  近藤 久郎      教育委員 松岡  守      教育委員 稲垣 陽子    

教育委員 佐藤 強       教育委員 安藤 智里 

 

出席参与者 

教育部長          中村 江里子  教育監兼学校支援課長     高木 達成  

教育次長兼教育総務課長   天野 昌浩   教育次長           小林 代二 

新たな学校づくり課長    佐藤 正弘   人権教育課長         矢野 道代    

新たな学校づくり課主幹    井桁 里美  学校支援課主幹        三輪 秀麿 

 （小中一貫教育担当）            （教職員人事担当） 

学校支援課主幹       伊藤 謙一郎  生涯学習・スポーツ課長    糸見 智博 

 （生徒指導担当）              

 

書記 

丹川 健吾 

 

傍聴人 

なし 

 

議題 

１．審議事項 

・議案第２号 桑名市立小学校及び中学校の就学に関する規則の一部改正について 

・議案第３号 教職員人事について（案）【非公開】 

 

 

２．協議事項 

・令和３年３月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について【非公開】 

 

 

３．報告事項  

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・いじめの問題に関する児童生徒のアンケート調査（１月）の結果について 

・令和３年度当初予算の主な事業について【非公開】 

・小・中学校の様子について【非公開】 

   

 

４．連絡事項 

・３月の教育委員会の行事予定について 

・３月の教育委員会定例会       ３月29日（月） 午前９時00分 
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【教育長】 

 それでは、改めまして、おはようございます。 

 ただいまから令和３年２月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 三重県の緊急警戒宣言が７日まで延長されたことを受けまして、今回もオンラインということで開催

させていただきますので、御協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

 まず、教育長及び教育委員の皆様が出席しておられますので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第14条第３項の規定により本委員会は有効に成立していることを報告いたします。 

 それでは、本日の議事のうち非公開とさせていただきたい事項がございます。 

 事項書を御覧ください。 

 事項書の１番、審議事項の議案第３号 教職員人事について（案）と第２番、協議事項の令和３年３

月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について、事項書３番、報告事項の令和３年度当初予算の

主な事業についてと小・中学校の様子についての４件でございます。 

 教職員人事について（案）は、人事に関する内容でございまして、公開にはなじまない内容となりま

す。令和３年３月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について並びに令和３年度当初予算の主な

事業については、議会に提案する案について、議員の皆様から自由闊達な御意見をいただくために非公

開とさせていただきたいと思います。 

 そして、小・中学校の様子につきましては、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。した

がいまして、これら４件につきまして、桑名市教育委員会会議規則第５条により会議を非公開といたし

たいと考えます。会議を非公開とすることについて、賛成の委員の挙手を求めます。 

 皆さん、いかがでしょうか。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員一致でございますので、これら４件につきまして、非公開と決しました。ありがとうございます。 

 よって、これら４件につきましては、会議の最後に事務局から説明を受けることといたします。 

 それでは、事項書１番、審議事項の議案第２号 桑名市立小学校及び中学校の就学に関する規則の一

部改正について、事務局から説明をお願いいたします。 

 学校支援課主幹。 

【学校支援課主幹（教職員人事担当）】 

 学校支援課主幹、三輪でございます。 

 私のほうから、議案第２号 桑名市立小学校及び中学校の就学に関する規則の一部改正について御説

明いたします。 

 改正のあらましは、自治会の新設及び廃止により所要の改正を行うものであります。 

 具体には、学区一覧表の修徳小学校区に「、デュオヒルズ桑名駅前」を追加、藤が丘小学校区として

決定した自治会として、「新西方七丁目」に改める。長島中部「、ひまわり台」を削除、伊曽島小学校

区の「、都羅」を削除、光風中学校区に「、デュオヒルズ桑名駅前」を追加とするものでございます。 

 以上、御審議、お願いいたします。 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきまして、御質問、御意見がございましたらお手を挙げていただきたいと思いま

す。 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、議案第２号 桑名市立小学校及び中学校の就学に関する規則の一部改正について、挙手に

より採決をいたします。 

 ただいまありました原案のとおり改正することに賛成の委員の挙手を求めます。 
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（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員賛成でございますので、本議案は原案のとおり改正することに決しました。 

 それでは、次の議事に進ませていただきます。 

 事項書の３番、報告事項、多度地区小中一貫校整備事業について、事務局から説明をお願いいたしま

す。 

 新たな学校づくり課長。 

【新たな学校づくり課長】 

 新たな学校づくり課、佐藤でございます。 

 多度地区小中一貫校整備事業につきましては、先月の教育委員会定例会にて承認をいただきました基

本計画を、昨年度策定いたしました基本構想と合わせ、多度地区小中一貫校整備事業基本構想・基本計

画として作成し、２月１日に公開をいたしました。また、基本設計と事業者の選定までの予定として、

事業者選定委員会を設け、募集要領や特記仕様書等を送付いただき、５月末までに業者選定をいたした

いと考えております。 

 また、基本設計等事業者選定に向けての事前準備として、公募条件等を整理するためのサウンディン

グ型市場調査を２月５日に公表し、応募のあった民間事業者と対話を行っていきます。公募条件等の整

理は３月中に進めてまいりたいと考えております。 

 続きまして、地域協議会などにおいて、本当に用地取得はできるのかといった心配の声等もいただい

ておりました学校用地の取得の進捗状況ですが、次年度の用地取得に向け、地権者の皆様の土地につい

て、面積確認を行っていただくため、現在、個別面談を実施しております。 

 最後に、お手元にありますかわら版２月号につきましては、12月19日の第５回地域協議会の協議内容

や今後の予定、また、用地取得に向けた進捗状況、小中一貫校についてのパンフレット案内を掲載いた

しました。 

 なお、パンフレットにつきましては、２月初旬に多度地区の小中一貫校未就学施設を通じて、保護者

の皆様に配付させていただきました。 

 報告は以上でございます。 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきまして、御質問、あるいは御意見ございましたらお願いいたします。 

 よろしいでしょうか。 

 稲垣委員、お願いします。 

【稲垣委員】 

 稲垣です。お疲れさまでした。いい形になってよかったんじゃないかなと思います。本当に御苦労さ

まです。 

 ちなみに、皆さんにも配付されたということなので、何か反応ですとか、実際の地域からの感想とか

声などがもしあれば聞かせてもらってもいいですか。 

【教育長】 

 新たな学校づくり課長。 

【新たな学校づくり課長】 

 佐藤です。 

 ２月１日の基本構想・基本計画と合わせて、パンフレットのほうを配付させていただきましたけど、

特に声としてはありませんけど、これからまた各学校とか地域に入っていく中で、いろいろまたお話も

聞けるようにしていきたいなと思っております。 

 以上です。 
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【教育長】 

 稲垣委員、よろしいでしょうか。 

【稲垣委員】 

 ありがとうございます。 

【教育長】 

 ほかにございましたら、お手を挙げていただければありがたいですが、よろしいでしょうか。 

 今のところ順調に進めているということでございますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、この件につきましては、終了させていただきたいと思います。 

 次の議事でございます。 

 いじめの問題に関する児童生徒のアンケート調査（１月）の結果について、事務局から説明をお願い

いたします。 

 学校支援課主幹。 

【学校支援課主幹（生徒指導担当）】 

 学校支援課主幹、伊藤です。 

 令和２年度桑名市いじめの問題に関する児童生徒のアンケート調査（１月）の結果を御報告します。 

 資料、生徒指導係１を御覧ください。 

 これは、桑名市が独自に６月、９月、１月に行ういじめに係るアンケート調査で、今年度は、コロナ

ウイルスの臨時休業で７月、９月、１月で実施した１月調査の結果でございます。 

 認知件数は、小学校で111件、平成25年度と同じ件数で、多くのいじめを認知しています。中学校は、

例年30件から40件当たりで推移している状況です。今年度は、小学校１年生、６年生で、昨年度と比べ

多くいじめを認知しています。 

 様態としましては、冷やかしやからかいが小学校で55％、中学校で44％を占めています。比較的軽微

なことと思われがちなささいな行為であっても、いじめを受けた子供にとっては重く受け止めているこ

とが分かります。 

 今年度、いじめ認知をした案件のうち、小学校で約半数、中学校で約７割が１月末現在でいまだ継続

観察中です。少しでも多くの案件について解消を目指し、粘り強く指導してまいります。 

 以上でございます。 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきまして、御質問等ございましたらお願いいたします。 

 よろしいですか。 

 ございませんようですので、それでは、事項書の４番のほうへ進めさせていただきます。 

 連絡事項について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 これで公開のほうは終了いたしましたので、ただいまから非公開の議事に移らせていただきます 

【非公開】 

 ・議案第３号 教職員人事について（案） 

・令和３年３月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について 

・令和３年度当初予算の主な事業について 

・小・中学校の様子について 
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【教育長】 

 それでは、以上をもちまして、令和３年２月の桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 どうもありがとうございました。 

 

―― ９時53分終了 ―― 

 


